Материал представлен из коллекции электронной библиотеки «Писатели Чувашии – детям» – pchd21.ru Электронная библиотека создана Чувашской республиканской детско-юношеской библиотекой – www.rdub21.ru – на средства гранта Президента Российской Федерации для поддержки творческих проектов общенационального значения в области культуры и искусства

Автор: Светлая (Петрова) Елена Владимировна

Книга: Басни о тебе и обо мне, о тебе и о тех, кто нас окружает

Басня: Молодость и мудрость

Спросил Малёк у старого Ерша:

Чего плывёшь ты еле-еле, не спеша?

На это Ёрш ему в ответ:

- Куда спешить мне, вот чудак

И силы тратить просто так?!

Малёк продолжил:

- Нет, старик,

Я делать быстро всё привык!

Во мне здоровье бьёт ключом

И все проблемы нипочём!

Ведь жизнь моя вся впереди,

А ты уж позади плыви!

Ёрш засмеялся и сказал:

Ты жизни, милый, не видал!

И я был молод и горяч,

И видел много неудач...

Навстречу к подвигам летел,

Внимать советам не хотел.

Так что за славой не гонись,

А лучше думать научись...

Малёк ему:

- Старик, прощай!

Другим нотации читай!

Без них я жил и буду жить,

Тебе меня не убедить!

Откуда ни возьмись, навстречу – Щука...

Ёрш не спешит скорей уплыть,

Ведь спешка может навредить.

Малёк подумал:

«Ерунда, уплыть смогу я без труда!»

Вперед летит он, как стрела,

А хищница ему: - Куда?! -

Хвать бедного Малька - и вот...

Отправила его в живот.

Ёрш взбаламутил вокруг ил,

Затем спокойненько уплыл.

Суть басни всем уже ясна: Конечно, молодость прекрасна,

Но как же мудрость нам нужна!

Все тексты взяты из открытых источников и выложены на сайте для не коммерческого использования. Все права на тексты принадлежат только их правообладателям.